

Dotační program č.3 "Podpora pořadatelských aktivit na území města Domažlice - kultura a ostatní zájmová činnost"

ID: 6447

Informace o žadateli

Žadatel:	ČMMJ Okresní maslivecký spolek Domažlice	RČ/IČ:	67777121
Adresa žadatele			
Ulice:	náměstí Míru	č.p.:	35
Obec:	Domažlice	PSC:	344 01
Telefon:	607739048	e-mail:	omsdomazlice@gmail.com
Mobil:	607739048	web:	

Název Projektu
Svatohubertská mše

IV. Projekt - 3

Stručný popis, přínos a cíle projektu (akce nebo činnosti):	Slavnostní mše s průvodem k 20. výročí pořádání mše	
Kritéria pro hodnocení žádosti		
renomé žadatele u odborné a laické veřejnosti a jeho postavení v kontextu kulturní nabídky a dosažené úspěchy v dosavadní činnosti	OMS Domažlice je znám hlavně v mysl. spolcích i laic. veř.	
spolupracující subjekty a míra jejich zapojení	Myslivecké spolky okresu Domažlice	
přínos realizace projektu, jeho pozitivní vliv na město a veřejnost	Ukázat hlavně nemysl. veřejnosti tradice v myslivosti	
udržitelnost projektu (návaznost na akce z minulých let, pokračování dalších ročníků v budoucnosti apod.)	Tradice pořádání mše již 20 let a v budoucnosti bude pokračovat	
projekty realizované žadatelem v minulosti (název a kalendářní rok, uvést max. 10 projektů)	Výstavy trofejí, výuka nových adeptů, kynologické akce	
cílové skupiny	myslivecká veřejnost, nemyslivecká veřejnost	
očekávaná návštěvnost akce	cca 500 lidí v kostele a mimo kostel	
konkrétní záměr projektu a kontrolovatelný soulad s reálným rozpočtem	ukázat mysliveckou tradici, rozpočet je jednoduchý, lze kontrolovat	
míra prezentace města Domažlice v souvislosti s akcí (propagace, mediální zajištění aj.)	na plakátech uvedeno spolufinancování městem	
podpora projektu z jiných zdrojů (veřejné finanční prostředky – dotační programy, ale i podpora soukromých subjektů – reklama, sponzoring aj.)	žádné zdroje	
popis unikátnosti projektu	jedinečná akce	
dosavadní praxe žadatele v realizaci podobných projektů	každoroční výstavy trofejí, mše k 10. výročí	
právnícká nebo fyzická osoba, která může projekt doporučit (případně doporučení uvést podpis a kontakt)	Myslivecká veřejnost	
Termín konání akce nebo činnosti:	3. listopadu 2024	
Místo konání akce nebo činnosti:	Arciděkánský kostel Narození Panny Marie, náměstí Míru	
Celkové náklady na realizaci projektu:	16500	
Předpokládané příjmy celkem (např. sponzorské dary apod.)	0	
Bilance rozpočtu (náklady minus příjmy):	-16500	
Výše požadované dotace:	13000	nesmí být vyšší než 13200
Pokud Vám byla v předchozím roce poskytnuta dotace v tomto dotačním programu města Domažlice, uveďte poskytnutou částku:	0,-	